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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafmdan yazılı olarak

yamtlanmasım saygılarımla arz ederim.

tku Çakırözer

Eskişehir Milletvekili

2024-2025 eğitim öğretim yılmm başlamasıyla birlikte Türkiye genelindeki okullarda temizlik

ve hijyen sorunu yaşanmaya başlamıştır. Uygulamaya konulan îşgüeü Uyum Programı (ÎUP)

kapsamında okullara tam zamanlı yardımcı hizmetli yerine yarı zamanlı temizlik personeli

istihdamı sağlanmak istenirken, asgari ücretin çok altında kalan maaşlar ve sosyal güvence

eksikliği nedeniyle ÎUP uygulamasına ilgi olmamıştır. Yaşanan temizlik ve hijyen sorunu

sonrası seçim bölgem Eskişehir ve Türkiye’nin dört bir yanmda okullarda salgm hastalıkların

yaşanmaya başladığı kamuoyuna yansımıştır.

Bu bağlamda;

1. Türkiye genelinde okullarda istihdam edilen yardımcı hizmetli personel ,sayısı nedir?

2. Türkiye genelinde okullarda istihdam edilen yardımcı personelin şehir ve okullara göre

dağılımı nedir? Bu personelin kaçı kadrolu, kaçı ÎUP kapsamında istihdam

edilmektedir?

3. Türkiye genelinde yardımcı hizmetli personel istihdam edilmeyen okul sayısı kaçtır?

4. Eskişehir’in merkez ve kırsal ilçelerinde okullarda istihdam edilen yardımcı hizmetli

sayısı kaçtır? Bunlardan kaçı kadrolu, kaçı ÎUP uygulaması kapsammda istihdam

edilmektedir? Yardımcı hizmetli sayısımn ilçe ve okullara göre dağılımı nedir?
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5. Eskişehir’de yardımeı hizmetli personelin bulunmadığı okul sayısı kaçtır? Bu okullar

hangileridir?

6. Eskişehir’de merkez ve kırsal ilçelerinde İUP kapsamında ayrılan kontenjan kaçtır?

İUP kapsammda personel istihdamı için merkez ve ilçelerde kaç kişi başvuruda

bulunmuştur? Bunlardan kaçı işe başlamıştır? Mevcutta istihdam edilen personel sayısı

kaçtır?

7. Eskişehir’de okullarda yaşanan yardımcı hizmetli eksikliği nedeniyle aileler üzerine

yüklenen maddi yük nasıl telafi edilecektir? Okullarda yaşanan temizlik sorununun

çözümü konusunda ailelerden para talep edilmesi yasal mıdır?

8. Okullarda yaşanan temizlik sorununun çözümü konusunda nasıl bir çalışma

yürütülmektedir? Kadrolu yardımcı hizmetli ataması yapılması konusunda Çalışma ve

Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile bir çalışma yürütülmekte midir?

9. Okullardaki temizlik ve hijyen hizmetlerinin aksamaması konusunda okullara ek bütçe

aktarılması düşünülmekte midir?

10. Eskişehir’in merkez ve kırsal ilçelerinde bulunan ilkokul, ortaokul ve lise sayısı kaçtır?

Bu okullardan kaçı özel, kaçı devlet kurumu statüsündedir?

11. Eskişehir’de ilköğretim, ortaöğretim ve lise düzeyinde eğitim alan öğrenci sayısı nedir?

Bu saymm ilçelere göre dağılımı nasıldır?

12. Eskişehir’de ilköğretim, ortaöğretim ve lisede eğitim veren öğretmen sayısı kaçtu? Bu

saymm ilçelere göre dağılımı nasıldır?

13. Eskişehir’in merkez ve kırsal ilçelerinde bulunan derslik sayısı kaçtır?


